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HHEPEIMOBA

Y npupoai ¥ TexHIII PO3YHMHN MAIOTh BeTMYE3HE 3HAUCHHS. Y TIPUPOTHUX
YMOBax BOJa HE 3yCTpi4aeTbCs B XIMIYHO uYMCTOMY cTaHi. B pesynbraTi
MOCTIHHOTO 3ITKHEHHS 3 PI3HUMH PEUYOBMHAMH BOHA SBIsIE COO0I0 PO3UYHH
JOCUTh CKJIATHOI CHOJIYKA. Y TOCHOJApCHKO-IIUTHOMY BOJOMOCTAaYaHHI
BUKOPUCTAIOThCS MMI3eMHI Boau 3 MiHepam3amiero g0 1,0 — 1,5 r/m.
HE3Ba)KAlOYM Ha MaJly MiHEpaJi3alii0 BOHH SIBISIOTH COOOK0 JOCHUTH CKJI/IHI
0araTOKOMIOHEHTHI  T1APOXiMIYHI  cuUcTeMH. Tak, y TpICHUX  MaJo
MIHEpaJIi30BaHUX BOJIaX BUSBIISAIOTH OJIM3bKO 80 XIMIYHUX €JIEMEHTIB

PocnuHM 3acBOIOIOTH PEYOBMHHM Y BHIJISIAI PO3YMHIB. 3aCBOEHHS 1XKi
MOB’sI3aHE 3 MEPETBOPEHHSIM >KMBWIBHUX PEYOBHH Yy po3uuH. Po3unHamu €
HaWBaXJIUBIMI (PI310J0TIYHI PIAUHU — KpoB, JdiMda i 1H. barato ximMiuyHUX
peakKiliil NpoTIKAIOTh y PO3YMHAX.

XiMIYHUWA CKJIaJ BOAM BIJIpAa€ BaXIUBY pOJb Yy TOCHOJAPCHKO—
noOyTOBUX WIAX HaceneHHs. [Ipy 1mpomy BapTO BpaxoBYBaTH SIKICTb BOJAHM
BIJIHOCHO (D1310JIOTIHHOI /i1 Ha OpraHi3M 1 NPHUJAATHICTb ii JJI1 TOCMOAAPCHKUX
nuied. SAKicTh BOJAM, BMICT Yy HIH MEBHUX PO3YMHEHUX PEYOBUH CTPOIO
PErJIaMEHTOBAHO 1 1711 TPOMHCIOBO—TEXHIYHUX LIJIEH.

MeTonnuHl BKa31BKM CKJIQJAIOThCA 3 PO3JUIIB: PO3YMHM (BU3HAUCHHS
KOHLIEHTpALii); pO3YMHHU HEEIEKTPOJIITIB; BOJAHI PO3UMHH E€JIEKTPOIITIB; 10HHHIA
n00yTOK BOJIM, BOJHEBHM TMOKA3HHUK; JOOYTOK PO3YMHHOCTI, IO MICTITh
TEOPETUYHI TOJIOKEHHS, TOHATTS, MPUKIAAN PO3paxyHKiB, TaOJUIll, THUIIOBI
3aBJaHHS 3 TIOSCHEHHSMH JI0 iX PO3B’s3aHHS, 1HAWBIIyaldbHI 3aBJIaHHS 10
KOXKHOTO pO3JIITy, JIabopaTOpHi poOOTH 3 JOCHIIaMH, SIKi JIO3BOJISIFOTH
OMMAHYBAaTH EKCIIEPUMEHTAJIbHUMU HaBUYKAMU Ta MIATBEPIUTH TEOPETHUHI
BHCHOBKH.

[Ticnst BUBUEHHSI Ta 3aCBOEHHS MaTepially CTYJACHT TIOBUHEH 3HAMU.

— coco0M BU3HAYEHHS CKJIAJly pPO3YHMHIB;

— METOJIUKY JIJISl BATOTOBJICHHS PO3YHMHIB IEBHUX KOHIIEHTpAIIii;

— OCHOBHI MOJIOKE€HHS TE€OPil €NEKTPOITITUYHOI JUCOLIIAIIiT;

— 10HHUM T0OYTOK BOAM, BOJAHEBUM MOKAKIUK;

— 10 Take JOOYTOK PO3YMHHOCTI, IK HOTO PO3PaxOBYBaTH;

— sIK B110YBa€ThCS B3a€MOIisI COJIEH 3 BOAOIO — TIAPOII3 COJIEH.

OTpumaHH1 3HaHHS T03BOJISIIOTH GMIMU:

— EKCIIEpUMEHTAJILHO BU3HAYATH KOHIICHTPAIIII0 PO3UYHHIB;

— BECTHU PO3PAXYHKHU Ta IEPEPAXyHKU KOHIIEHTpAITili;

— BUSBJISITH pH PO3YMHIB 32 JJOTIOMOTOIO 1HIUKATOPIB;

— mependadyuTd  PO3UYMHHICTh BAXKKOPO3UMHHHUX  EJIEKTPOJITIB  Ta
pO3paxoByBaTH 1i;

— JIOCHIJKYBAaTH B3a€EMOJII0 COJied 3 BOJOI0, BHU3HAYaTH KUIBKICHI
XapaKTePUCTHUKU 111€1 B3aEMOI11 — KOHCTAHTH T1pOoJIi3y, PEaKIlilo CepeIoBHIIA.



InauBinyaneHi 3aBaanHsa (30 BapiaHTIB) JO3BOJISATH 3aCBOITH METOAUKY
pO3paxyHKiB Mac W 00'eMiB KOMIIOHEHTIB PpO3YHHIB, MpUA0ATH HABUYKU
BU3HAUCHHSI PO3YMHHOCTI, JMOOYTKY PO3YMHHOCTI Ta TepeadadyeHHs peakii
PO3YMHY MPHU B3aEMOII1 COJICH 3 BOJOO.



1. PO3YHUHH

1.1 Bu3zHaueHHs KOHUEHTpaWii

1.1.1 3azanvni nonoircennsn

Po3unH — TOMOTE€HHA TepMOMHAMIYHA CTiKa CUCTEMA, CITiBBITHOIICHHS
KOMIIOHEHTIB Yy SIKIf MOKE€ 3MIHIOBAaTHCS B ITUPOKUX MEKaX.

OCHOBHOIO OJIMHMIICIO KIJBKOCTI PEYOBHHHU € MOJb. MoJb — KIJIBKICTh
PEYOBUHH, 110 MICTUTh CTUIBKM TMEBHUX CTPYKTYPHUX EJIEMEHTIB (MOJIEKYI,
aToOMIB, 10HIB, €JEKTPOHIB 1 T.l.) CKUIbKH aToMiB yTpumyetbcs y 0,012 kr
isotomy Byrnemto-12 (**C) — 6,02-10% atomiB Byriemo (craza ABorampo).

Monsapna maca pewosunu B (Mp) — ne maca pedoBuHn B (Mmp), sika
OJTiJICHAa Ha KUTbKICTh pedoBUHU (Np)

M, ="T8 )
Ng

OauHUI MOJIIPHOT Macu — KI/MOJIb, a Ha TPAKTHUII — I/MOJIb.

TepMiH ,,MoJsipHa Maca” CTaBUTLCA HE TUIBKH JI0 Macud MOJIb MOJICKYII,
ajie ¥ 10 Macu MoJIb aTOMiB, 10H1B, €JIEKTPOHIB 1 THIIUX YaCTUHOK.
Hanpuknan, M,, ,=18 r/mois, Mya' =23 r/mons, M, = 0,5486-10° r/mos.

3Ha4YeHHsS MOJIIPHOI MacH PEYOBUHU B YUCENbHO IOPIBHIOE BIIHOCHIN
MOJIEKYJISIPHINA Maci Ii€1 peYOBUHHU.

Ximiunuii exkeiganienm peuoguHu — 1€ Jesika yYMOBHa a0o0 peajbHa
YaCTUHKA PEYOBHMHHM, KA B JAaHIM peakilii Moe€JHyeThcsl 3 1 aToOMOM BOJIHIO
(omuum ionom H') abo 3amirye iioro.

H,SO,4 + Ca(OH), = CaSO4 + 2H,0
1
1 arom H B3aeMofie 3 3 Ca(OH),.

1 : .
Yucno > HA3UBAETHCS (PAKTOPOM €KBIBAJICHTHOCTI.

Daxkmop exsieanenmHuocmi — 4UCIO, IKE BKA3ye sIKa YaCTUHA PEYOBHUHHU
€ 11 XIMIYHUM €KB1BaJICHTOM.

Binpi3HsaioTh (pakTop €KBIBAJIEHTHOCTI €JI€MEHTa, MPOCTOi PEYOBHHM Ta
CKJIQJIHOI CITOJIYKH.

Daxkmop exsieanenmy enemenma — 1€ OJUHULA TOJAUIEHA Ha
BAJICHTHICTh €JIEMEHTA B IaH1! CIIOJYIIL.

1

fek'e(e/z—ma ) = E (2)



IIpuknao: Buznauutu f,,Mn B MnCl; Ta MnO;

+2 -1 1 +4 =2 1
fngMn(MnCIg)=§ men(MnOZ)=Z.

®dakTop EKBIBAJCHTHOCTI Mpocmoi peuoéunu — OIWHMIIA TOJiJICHA Ha
M00YTOK YKCIIa aTOMIB PEUOBUHU Ha BaJICHTHICTb:

1
felcen eu.= )
" n(A)-B(A)
1 1 1 1
=—==; f O)=—F"=—.
2.1 2 w202 4

3)

f_ cCl,

€K8 np.

®dakTop EKBIBAJIEHTHOCTI OKCUOI@ JOPIBHIOE OJIMHUIII, TOJIJIEHOT Ha
JT00YTOK KIJIBKOCTI aTOMiB KMCHIO Ha HOTO BaJICHTHICTb (2):

1

f = 4

€K6 OKCcuoa n(O) B(O) ( )
eKeSOZ=i=11 fekechO?::i:l'
2:2 4 3-2 6
®dakTop EKBIBAJICHTHOCTI OCHO6 — OJUHHI TIOAiJICHA Ha KUIBKICTh
rizpokcorpyn (OH ~) — KUCIOTHICTh OCHOBH:
1
feKB OCHO8 = - ) (5)
n(OH")
1 1
f,.Ca(OH), = P : f,, NaOH = 1 =1.

dakTop €KBIBAJEHTHOCTI KUCA0M — 11€ OJIUHUIIS TMOJIJIeHa Ha KUIbKICTh
ioHiB BoHIO (H') — OCHOBHICTb KUCJIOT

feKB Kuciom = 1 *
n(H")

fezce HZSO4 = %’ feke H3PO4 = %

(6)

®dakToOp EKBIBAJICHTHOCTI coJleil — T OJWHUIIA TOICHa Ha JTOOYTOK
qyCiIa aTOMIB METAJIA HA HOTO BAJIEHTHICTD:

1
f ;= .
“ELn n(Me) - B(Me)
1

1 1
fos N3;SO, =2 =25 1o, Cag(PO, ), == =1

(7)



Monspna maca exesisarenma peuoseunu (M,,) — 1ie maca 1 Moib
€eK@i8aIeHma pevo8uUHU.

M, =f, -M. (8)
Monapnuii 00°em exeisanenma 2a3y

Ve = Foe *Vins oeV, =224 n/monb . 9)

€Ke6 €Ke6

Kinvkicms peuosunu exeieanenma (KPE):

KPE ()= (10)

€Ke6

OauHUIS MOJIIPHOT MacHu €KBIBaJICHTIB — KI/MOJIb 200 I/MOJIb.
Tak, momsspaa maca KMnO, nopiBaroe 158,03 r/moinb, a MoispHa maca
exBiBasieHTIB KMNnO, sk OKUCIIIOBa4a B CUJILHO KHUCJIOMY CEPEIOBUIII B 5 pasiB

MCHIIIC
M.ie(KMNO4, MNO,~, Mn?**) = 31,60 r/Moub.

VYV nyxkax, KpiM (QOpMyNIH PEYOBUHH, YKa3yIOTh WHOTO OKHUCIIEHY W
BIJIHOBJIEHY (POpMHU.

Monsipaa maca ekBiBanenta H,SO, y 2 pa3u meHIIe MoOJpHOI Macu
H,SO,

M, (H,80,)=f,, -M= % -98 = 49 r/mons.

OCKUJIBKM PEYOBHHH B3a€EMOIIOTH B €KBIBAJIEGHTHUX KUIBKOCTSIX, TO 3aKOH
€KBIBaJICHTIB JJIs PO3YMHIB IPUIIMaE BUTIISL:

Cy(4)-V(A)=c,(B)-V(B), (11)

ne Cy(A) 1 Cy(B) — MOJISIpHI KOHIIEHTpAIlll €KBIBAJICHTIB (HOPMAaJIbHOCTI)
po3unHenux A 1 B peuoBun; V(A) 1 V(B) — BianoBiHI 00'eMHU.

1.1.2 Cnocoou eusznauenHusn ckiaoy po3uuHie

Po3uunu — 1ie ogHOPiAHI (TOMOTE€HHI) CHCTEMH, IO CKIATAI0ThCS 3 JBOX
a00 O11bIlIe KOMIIOHEHTIB (CKJIaIOBUX YaCTUH) 1 IPOAYKTIB iX B3a€MO/III.

BaxniBOO XapaKTEPUCTHKOI OyIb-IKOTO PO3UYMHY € WOro CKJIaj.
[cHyIOTB pi3H1 3aCO0M YMCENTBHOTO BU3HAYEHHS CKJIaAy PO3UHHIB

BMICT pO34MHEHOI PEYOBHMHHM Yy pO3YMHI MOXKE OYTH BHUPaKEHO abo
0Ce3pO3MIpHIUMHU OJWHUIIIMH — YacTKaMH YW BiJICOTKaMH, a00 BeIWYMHAMH
PO3MIPHUMU — KOHIICHTPAIIISIMHU.



Konyenmpauyia pewoeunu — ©dizuuHa BenuuuHa (po3MipHa abo
0e3po3MipHa), 110 BU3HAYAE KUIbKICHUM BMICT PO3UHHY, CyMillll ab0 pO3IUIaRBy.

KonneHTpariiiss po3ynHEHOI PEUOBHMHU BU3HAYAETHCS HOTO KIJIBKICTIO B
MeBHIM MacoBiil Ui 00’ €MHIN KIJTLKOCT1 pO3UUHY a00 pO3UMHHHUKA.

1.1.2.1 Macoesi konyenmpauii

Macosa uacmka po3unHeHOi pevyoBHHU (@) — BITHONICHHS MacH
PO3UMHEHOT PEYOBUHH JI0 3araJibHOT MACH PO3UHHY:

m m m
w= B _ B : »= B
m,,, Mg+Mg p-V

(12)

€ @ — MacoBa 4aCTKa PO3YMHEHOI PEYOBUHH; Mg — Maca PO3YUHEHOI
peuoBUMHH B; M, ,, — 3arajbHa Maca pO3uMHY; Mg — Maca PO3UYMHHMKA,
p— I'yCTHHA PO34HHY, T/cM°; V — 06'eM PO3UHHY.

MacoBa yacTka pO3YMHEHOI PEYOBHMHM @ — I Oe3po3mipHa (izuyHa
BEJIMYMHA, 3a3BUYail BUPAKAETHCSA B JJOJIAX OJIMHULIL a00 Yy BIJICOTKAX.

Hampuknan, macoBa 4YacTka pPO3YMHEHOI PEYOBMHM — COAM Yy BOJII
nopiBHoe 0,05 a6o 5%. lle o3Hauvae, mo B po3uuHi cogu Macow 100 T
MICTUTBCS COJla Macolo 5 T 1 Boja Macor 95 .

Ilpoyenmna xonuyenmpauia (C% ) — maca po3unHeHoi pedyoBunu B 100 r
PO3UHHY

C% = o -100%.

Monspna uacmka (N;) — BIZHOIICHHS KIIBKOCTI pedoBUHH (Ng) 0
CYMapHOi KUIBKOCTI BCIX pPEYOBMH, IO BXOASTh JO CKJIagy pO3YUHY,
BKJIFOYAIOYM PO3YMHHUK.

n n
Ny=— 1 N,=—2— (13)
n, +n, n,+n,
ae N; 1 Ny — YHCIO MOJb PO3YMHHHMKA 1 PO3YMHEHOI PEYOBUHH,

N; — MomnsipHa "yacTka — 0e3po3MipHa (Ppi3uyHa BETUUHMHA.
Monsnvna konuyenmpauis — (MOJISIbHICTD, Cpp) — BIIHOIIEHHS KIIBKOCTI
(uncia MoJb) po3unHeHoi peyoBuHU 10 Macu (1 kr = 1000 r) po3unHHHUKA.

¢ _Me. o _m-1000

, (Monb/kr), 14
M. m M -me (MoJIB/KT) (14)

e M 1 Mg — Maca pO3YMHEHOT PEUYOBWMHU 1 pO3uMHHUKA; M — MOJIsIpHA Maca
po3unHeHoi peuoBUHHU. CKOpOYEHE MTO3HAUYCHHS OJIMHUII MOJISITBHOCTI MOJIB/KT.



Macoea konuyemmpayisa pPEUOBUHU B — JOpIBHIOE Maci PO3YMHEHOT
pedoBuHU B (Mp), moaisieHoi Ha 00'eM po3unny (V):

P =%, (v/m). (15)

1.1.2.2 O6'emni konuenmpauii

O6'emna uwacmka PO3UMHEHOI pedOBUHHM (@p) — BIAHOIICHHS 00'eMy
PO3YMHEHOI PEYOBHHHM JI0 00'€EMY pO3UUHY
Vg Vg

; = 16
; 4:! (16)

p-ny

Qg =

e @ — 00'eMHa YacTKa pPO3YMHEHOI peyoBHHM; Vp — 00'eM PO3UMHEHOI
pedoBunw; V,_,, — 00'eM (3aranbHui) po3unny; Vs — 00'€eM pO3YMHHUKA.

0O6'emna yacmka — Ge3po3MipHa BEJIUYMHA, 1i BUPAXKAIOTh B JIOJISIX BIJ
OJIMHMIII 200 Y BiICOTKax

C(% 06.) = @ - 100%

Monapua konyenmpayis (MoysapHicth, Cy a00 M) — BIZHOIICHHS
KUIBKOCTI PO3YMHEHOT PEYOBHHU JO O0'€eMy pO3uMHY ab0 4YHCIO MOJIb
PO3YHHEHOI PEYOBHHH B IM° po3unny (1 e =1 ).

n m
Cy(B)=-%; Cu(B)=—25—
M( ) VB M( ) MB'VB

, (Monb/m; mons/am®).  (17)

OCHOBHOIO OJIMHMIICIO MOJISIPHOT KOHIIEHTpallli € MOJ'IB/J:[M3 a0b0 MOJIB/J.
Ilpuxnaou 3anucy wmosgpHoi konmenrtpamii: C,, (HCI) = 0,1 womw/x;
Cyn (NH,Y) = 3 monb/m.

CxopoueHa popMma 3anucy OJAUHUII MOJISIPHOT KOHIIeHTpallii M = MoJb/J.

Sxmo B 1 1 pozunny Mictuthest 0,1 MOJIb pEYOBUHU, TO BIH HA3UBAETHCA
nerumostsipauM, 0,01 monbp — cantumonsipauM 0,001 mMoap — MULTIMOJIIPHUM.
MonsipHicTh po34unHY T03Ha4aeThesi OykBoro M. Hampuknazn, 0,01 M NaOH —
CaHTUMOJIIpHUN po3uuH, ToOTO 1 11 #oro mictute 0,01 moms NaOH a6o
0,01-40r=0,4 r NaOH.

Monsapna konuyenmpauin ekeieanienmie peuoeunu B (ekBiBaJeHTHa
KOHIICHTpAIlisl, HopMabHiCTh, Cy 00 H) — BIJIHOIIICHHS KiJIBKOCTI €KBIBaJICHTIB
pPO3UMHEHOI PEYOBHMHM N0 00'€eMy pO34YMHY ab0 YHCIO MOJIb EKBIBAJICHTIB
PO3YHHEHOI pedoBHHK B | 1M° po3unmy

10



Mg

Cu(B)=1;  Cy(B)= (18)

B Mem(B) 'VB

OCHOBHOIO OJMHHUIICIO MOJISIPHOT KOHIICHTpAIlii €KBIBAJICHTIB € MOJIb/IM
a00 mob/11. [Ipukitaau 3anvucy MOJISIPHOT KOHIIEHTpallli €KBiBaJICHTIB:

Cy (H,SO4) = 1 Mmoaw/n; Cy (Ca(OH),) = 0,5 Moms/.

CkopoueHe Mo3HAaYeHHsI OJMHUII MOJISPHOI KOHIIEHTpallli €KBIBaJICHTIB
PEUYOBUHHM “H”, H = MOJIB/J.

SIxkmo B 1 71 po3unHy MICTUTHCS | MOJIb €KBiBaJieHTa PEUOBUHH, TO BiH
Ha3WBa€ThCs HOpMabHMM, 0,1 MOJh eKkBiBaJieHTa — JCHHHOPMAIBHUM,
0,01 monp exBiBasieHTa — caHTUHOpManbHUM. Hampukian, 0,1 w (H,SO,) —
JTEIUHOPMAIBHUA PO3YHMH CipyaHOi KHCIOTH, TOOTO 1 71 Takoro po3unHy
MictuTh 0,1 MOJIL €KBiBaJIEHTa pEeYOBUHU 200

0,1 momb -M,,, (H,SO4) = 0,1 moss 49 r/moas = 4,9 r H,SO,.

JIoOyTOK MOJIApHOT KOHIIEHTpAIlli €KBIBAJICHTIB pe4OBHMHH B Ha 00'eM
po3unHy Vp NOpIBHIOE KUIBKOCTI €KBIBAJEHTIB IIi€l pPEYOBMHH. Tomy st
peaxiiii, B sikiii 0epyTh y4acTh PiBHI KIJIbKOCTI €KBIBaJICHTIB pe4OBUH A 1 B

Cu (B) - V(B)=Cy (4) - V (A).

Tump (T) — KOHIEHTpAILIISl CTAHIAPTHOTO PO3UYMHY, SKa JOPIBHIOE Maci
PEYOBUHU B rpaMax, 1110 MICTUThCA B 1 cm® po3uuny (1 em® =1 MIT).
Mgy CuMey. o CyM

T,=—%2; . T="M """ (r/mx, r/em® 19
LAV 1000 1000 T rew) - (19)

ockinmekn M/M = n(v) — gaucino monb, T0 TV =m; T-V/M,, = m/M,, = n —

YUCJIO MOJIb €KBIBAJIEHTIB B JaHOMy 00'emi, a00 KUIbKICTh pPEYOBHUHHU
ckBiBasieHTa (KPE)

_T-1000. . _m-1000

3Bi C,=—"; =—
B1ACHU H Mem H Mem V
c, _ 71000 c, = m-1000
M M-V

1.1.3 36’a30k mixc mMacoeoio Hacmkow ma MoAapHOIO KOHUCHMPAUIEI,
MOSIAPHOIO KOHUCHMPAYIEIO eK8I8AIEHMA PEYOBUHU

Ockilbku  MacoBa 4YacTka (BIACOTOK) 1 MOJISTbHA —KOHIIGHTpAIlii
BIIHOCSATHCS JIO MAacOBHX KUIBKOCTEH pO3YMHY, a MOJISIpHA KOHIIEHTpAIIis
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€KBIBaJI€HTa Ta TUTP — 10 00'€MHHUX, TO JUIsl IEPEXOY BlJl OJHOTO BUY BHPA3y
. : . 3
KOHIICHTpAIIii 0 1HIIIOTO TOTPIOHO 3HATH BIIHOCHY I'YCTHHY PO3YHHY (o, T/CM”).
dopMynu nepepaxyHKy KOHLIEHTpAIii JOCUTD MPOCTI 1 MAIOTh BUTJISI:

_ p-1000-C% _ p-1000- @

/M 20
M 2 100% MOJIB/IIM (20)

ado C,,

me p — rycruHa posumHy B r/cm’; p1000 — maca 1 1 po3ummy;
p-1000-@w — maca po3urHEHOI PEUOBHHU B 1 J1 pO3UHHY.

_ p-1000-C% _p-1000-w

M, -100%

abo Cy, MOJIB/IM > (21)

€Ke6

1.1.4 Ilpuxnaou po3paxynkie
1.1.4.1 Po3paxynox macu KomnoneHmie po3uuny

Ilpuxnao 1.

[Tpurorysatu 120 r Boanoro po3unny KC/ 3 macoBoro yactkoro 0,04.

Po3zs’azok .

Po3paxyemo wmacy xmopuay Kamio 1 BOJAM, SKI HEOOXigHI IS
MPUTOTYBaHHS PO3UYUHY IO POPMYIIL:

mprI/I = mprI/I/ mpry
m(KCl)=m,_, - o(KCI) =120 - 0,04 =4,8 ¢
m(H,O)=m__,, — m(KCI) =120 - 4,8 = 1152 .

p—HY
Ilpuknao 2.
[MpuroryBatn 50 r poszumny CuSO, 3 macoBoro uactkoro 0,03 3
kpuctanorigpary CuSO,4-5H,0.
Po3zs’s30k.

JIisi mpuUroTyBaHHS PO3YMHY HEOOXITHO po3paxyBaTH Macy O€3BOIHOI
coii CuSO, (cyxoi peuoBHUHN).

M(CuSO,4) =M,y - ® (CuSO,) =50-0,03=1,5T

3naxoaumo Macy kpucraiorigpary CuSO45H,0, BimmoBigHy waci
0e3BoaHoi coi CuSQO,.

1 Mo CuSO, - 5H,0 mictuts 1 Mmons CuSO,
249,5 r CuSO, -5H,0 - 159,5 r CuSO,
mr CuSQO, -5H,0 — 1,5 r CuSO,

m (CuSO, - 5H,0) = (249,5 - 1,5)/159,5=2,34r

Maca kpucrajoriapary Mk = M (CuSO4)+ My,

12



1€ Myq — Maca BOJIY, 110 BXOJMTH JI0 CKIIaTy KPUCTAJIOTipaTy
Mag = Mg —m (CuSO4) = 2,34 —1,50 = 0,84 .
Maca po3unHy m,_, = Mg + M(H,0)= mg + m,q + m(H;0),

ne m(H,O) — maca Boau, BUKOPHCTAHOI HA MPUTOTYBAaHHS PO3YHHY i3
3aJJaHUM 3HAUYEHHSIM @

m(H,0)=m,_,, —mx =50,00 - 2,34 =47,66T.
abo
m(H,0)=m,_,, — m(CuSO,4) — myq= 50,00 -1,50 — 0,84 = 47,66 r.

Po3unHr 3 MacoBOIO YACTKOIO TOTYIOTh TaKMM YHHOM: 3Ba)KCHE Ha
TEXHOXIMIYHUX Barax HaBIITyBaHHS PO3YMHSIOTH Y HEOOX1IHIN KIIBKOCTI BOJIH,
BIIMIPSTHOT ITUJIIHIPOM.

Ilpuxnao 3.
[Tpurorysatu 300 mi 0,2 M po3unny auxpomarty kaiito K,Cr,05.
Po3zé’a30k.
Maca K,Cr,0;, neo0xinna s mpurotyBanus 300 mu 0,2 M po3uuny,
PO3paxoBYy€EThCS 1O HOPMYIJIL:
m

S yave

Ockinbku Cyy, MONB/11, 00'eM po3unHy 300 M1 Bu3HauaeMo B 1 — 0,31.
m(K,Cr,07) = M(K,Cr,07) - Cy - V=294.0,2-0,3=17,6Tr.

Ilpuxnao 4.

[TpuroryBatu 200 mn 0,1 M po3uuny CuSO, 3 kpucramorigpary
CuSQOy-5H,0.

Po3ss’sa30k.

m(CuSO,) = M(CuSO,) -CuV = 159,5.0,1.0,2 = 3,19 1.

3naxoaumo Mmacy kpuctamoriapaty CuSO4-5H,0, BinnmoBigHy Oe3BOIHIN
COJIL:

1 moss CuSO,45H,0 Mictuts 1 Mmons CuSO,
249,5 r CuSO,45H,0 —  159,5 r CuSO,
m r CuSO,-5H,0 — 3,19 r CuSO,
m (CuSO,-5H,0) = (249,5 - 3,19)/159,5=4,98 r.

Pozunan i3 3amaHoro (), TOTYIOTh TakKMM YHHOM: 3BaKCHE Ha
TEXHOXIMIYHMX Barax HaBIIIyBaHHS PEYOBUHU NEPEHOCATh B MIpHY KOJIOY
BIJIMOBITHOTO 00'€My, PO3YMHSAIOTH B TOJIOBUHHOMY 00'€Mi JUCTHIILOBAHOI
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BOJIY, TIOTIM 00'€M PO3YMHY JAOBOJSTH 0 MITKH Ha TOPJOBUHIN KOJIOU. Po3unH
MEePEMIIIYIOTh.

Ilpuxnao 5.

[Mpurorysaru 250 mi 0,2 H po3unny CaCl,.

Po3é’azox.

Maca CaCl,, neobOximna mis npurotyBanHs 250 mum 0,2 H po3uuHYy,
PO3PaxoOBYETHCS TIO (PopMyIIi:

m
C. =
" M€K6‘ -V

m(CaCly) = M,(CaCly) - Cyy -V = M((CaCl,)/2) - Cy - V;
m(CaCly) =111/2-0,2 - 0,25 = 2,78 1.

Ilpuxnao 6.

[TpuroryBatu 200 mn 0,4 H poszuuny Na,SO, 3 Kpucramorigpary
Na,SO,-10H,0.

Po3ss’sa30k.

Maca Na,SO,, HeoOxigna s npuroryBanas 200 mi 0,4 H po34ynHy:

m(NaQSO4) =M s (NaQSO4) -Cy-V= M(NaZSO4/2) -Cy -V,
mM(Na,SO,) = 71-04 0.2 = 5,68
M, (Na,SOs) = M/2 = 142/2 = 71

3naxogumo  macy  kpuctanorigpaty  Na,SO,10H,O, BigmoBigHy
0e3BOHI CcoJi:

1 moab Nay,SO,4-10H,0 mictuts 1 Moss Na,SO,
3221 Na2804'10H20 — 142 r NaZSO4
m r Na,SO,-10H,0 — 5,68 Na,SO,

m(Na,SO,4-10H,0) = (5,68 - 322)/142 = 12,88 r.

Pozunnn 13 3amaHoro Cy TOTYHOTh TakKMM YHHOM: 3BaKEHE Ha
TEXHOXIMIUYHUX Barax HaBilllyBaHHS MEPEHOCATHh B MipHY KOJOY BIJIMOBIAHOTO
00'eMy, pO3UMHSIOTH B TIOJIOBUHHOMY 00'€M1 AUCTUIBOBAHOI BOJIU, TTOTIM 00'eM
PO34YUHY JOBOJSITH A0 MITKU. PeTebHO MepeMilTyoTh PO3UHH.

1.1.4.2 Po3paxynku npu po36e0eHHi pO3UUHIE | 3MIULY6AHHI PO3UUHIE
PIi3HUX KOHUenmpauii

Jly’)ke 4acTto JOBOIWUTHCS TIPOBOJUTH PO3PAXyHKH, TIOB'sI3aHI 3

pPO3BEIEHHSAM PO3YMHIB. 3 PO3YMHIB 3 PI3HOIO KOHIICHTPAIIEI0 POZYMHEHOI
PEYOBHHH MOYKHA IPUTOTYBATH PO3YUH HEOOX1JHOT KOHIICHTpAIT].

14



Jlns boro HEOOX1HO BiJ BIAOMOiI KOHIIGHTpAIlll PO3YMHY MEPEeUTH 10
MacH PO3YMHEHOI PEYOBHMHH, a BiJl MACH PCUOBHHH JI0 IIYKAHOT KOHIICHTpAIII1.
PosrasHeMo npukiany.

Ilpuxnao 1.

[TpuroryBatu 200 r 20%-ro pozunny H,SO, 3 KOHIIEHTPOBAHOI CipyaHOT
kucnotu (96%-ro posumHy). Bu3HAUMTH TYCTHHY OAEpXKAHOTO PO3UHUHY
apeoMETPOM.

Po3zg’a30k.

Bupimmty 11e 3aBJaHHST MOKHa CKOPHUCTABIIMCH JI1arOHAIBHOIO CXEMOIO
a00 “mpaBMJIOM _XpecTa”. K0 B JIIBUH BEPXHIH KyT IOMICTHTH BHIIY
KOHIICHTpaIlilo — 96, a B HIDKHIN JiBUi — MeHIny konieHrpaiio — 0 (H,0), B
LEHTP1 — KOHUEHTPALII0 ITYKaHOTO PO3YUHY

H,SO,  ——o6™~

< 20 vactuH 96%-ro po3unHy
HO —— 0/ 20

76 vactud H,O

1 MOTIM BITHATH IIO0 JlaroHajl BIJ OLIBIIOrO 4YHCIa MEHIIE, TO
BimHOmEeHHS pi3HUIL 20 : 76 = 5 [ 19 mokaxe B SIKOMYy MacOBOMY
CIIBBITHOIIEHHI CJiJ 3MINIyBaTU MOYATKOBUM PO3YMH KHUCIOTH 1 BOIY st
OTPUMaHHA pPO3YMHY 3a/1aHoil KoHLeHTpauli. Tak, mig orpumansas 200 r 20%-oi
cipuanoi kucinotu Tpeba 3mimaru 41,65 r 96% H,SO, (5 wactun) 3 158,35 r
H,0 (19 gacTun).

5

M(H,SO,)=200 - —>— = 41.65

(H250.) 5+19 o0

M(H,0)= 200 - 1-12 — 15835
5+19

BusnauuBmm 1o TalnuIl TyCTHHY mMo4yaTkoBoro po3uuHy H,SO,
(1,84 r/mi), 3HaX0MMO 00'€M CipyaHOi KUCIOTH 3a (hOpMYIIOF0

m=p-V
v="
0

4165
"~ 1.84

Vv ~ 23,2 M 96%—01 H,SOy,

AKUWA HeoOx1HOo 3mimaTu 3 158,35 mu Boau, mo6 oxepxkatu 200 r 20%
po3uuny H,SO,. Cnig mam’graty, 1o CipyaHy KUCJIOTY HE3HAYHOIO KUIBKICTIO
J0J1al0Th 10 BOJM.

OpeprxaHuii pO3YMH 3JIMILIAIOTH HA JESKUIM yac Ha poOOYOMy Miclii, 11100
OXOJIOAUTH HWOTO 10 KIMHATHOI TEeMIEpaTypH, TICIAs YOro TEpeBipsIOTh
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KOHIICHTpAIli}0 PO3YMHY, BUMIPSABIIN HOTO TYCTHHY 3a JOTIOMOT'OIO apeoMeTpa,
HOPIBHIOIOTH OZiepKaHi AaHi 3 Tabmuunumu (o 20%-o01 H,SO,4 = 1,14 r/mi).

Ilpuxnao 2.

[TpurotyBatu 300 r 3%-ro po3unny KMnO,, 3MimaBui B MEBHOMY
MacoBoMy criBBigHoeHH] 8%0-uit 1 2%-uil po3urHM epMaHraHaTy Kailo.

Piwenna.

CxopHuCTaBIIKUCH “TIPAaBUIIOM XpecTa’,

8 V-
8 4 1 vactuna 8%-ro po3unHy

KMnO, 3
~27 5 yactun 2%-ro po3unHy

6 yactun Ha 300 r po3uuny, T06TO 1 wactuna = 50 r.

3Haxoaumo, mo s orpuManHs 300 T 3%-ro po3umny KMnO,; HeoOXimHO
smimata 50 T 8%-ro pozunny KMnO, (1 gwactuny) i 250 t 2%-ro po3uuny
KMnQOy, (5 wactun), T06TO

1

m; =300 - m= 50 r 8%—r0 po3unHy
5

m, = 300 - m= 250 r 2%-r0 po3uuHy

Ilpuxnao 3.

[TpuroryBatn 100 Mz 0,5 m pozumny HC/, 3mimaBmu B TIEBHOMY
criBBigHomIeHH! ii 0,8 v 1 0,3 H po3uuHwU.

Piwenna.

“ITpaBuio xpecta” MOXKHa 3aCTOCOBYBATH JUIsl PO3PAXYHKIB MPHU
PUTOTYBaHHI PO3YMHIB 33/1aHO1 MOJIIPHOI KOHLIEHTpAlli €KBIBAJIEHTIB ILISIXOM
3MIITYBaHHSI PO3YMHIB OUIBIIOI 1 MEHIIOT KOHIIEHTpAIlii B MEBHUX OO0'€MHHX
CHIBBITHOIIICHHSX.

/0’8\ —7

HCI 0,5
=037 T 03006’

0,2 06’emy 0,8 H po3unHY
emy 0,3 H po3unHy

Tak, cnig 3mimaru 0,8 H po3unn HCI i 0,3 v po3unn HCI B 00'emHOMY
cniBigHomeHH1 2 : 3 ( Tooto 40 mu 0,8 H po3unny 3 60 mua 0,3 H po3uuHy),
106 oxepkatu 100 mux 0,5 1 po3unny HCI.

V, = 100 - 0,2/(0,2+0,3)= 40 mu1 0,8 1 HC!
V, =100 - 0,3/0,5 = 60 m1 0,3 1 HC
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Ilpuknao 4.

10 kr 25%-r0 po3unHy HiITpaTy amMoHit0 3mimaHi 3 5 kr 40%-10 po3unHy
Ti€1 5k coil. BU3HAYNTH KOHIIEHTPAIIIIO COJIl B CYMIIIII.

Po3zé’sazo0k..

[Ipu 3MilryBaHH1 ACKIJIBKOX PO3YMHIB 3 PI3HOI0 MacoBOIO 4acTKoio (A%,
B%) omniel 1 Ti€l )k pedOBUHM BU3HAYCHHS MAcOBOI 4acTku pedoBuHU (%) B
CyMIIII IPOBOJATH 3 YpaxyBaHHSIM X mac (a, B) 3a (popmyoro:

a-A+y-B=(a+B)-x

Orxe:
10-0,25+5-0,40=(10+5) - x
x=(10-0,25+5-0,40)/(10 +5) =4,5/15=10,30

Macosa yactka NH;NO3; y cymimi — 0,30 abo KOHIEHTpaIlisi PO3UHHY
HiTpaTy amoHito gopiBHIOE 30%.

Ilpuxnao 5.

3 1 48%-ro posunny H,SO, Bimnocroi rycruuu 1,38 r/ecm® 3mimamm 3
2,5 1 20%-ro po3uuny H,SO, BimHochHoi ryctunu 1,14 r/cv’. BusHauuTH
MPOLIEHTHY KOHIEHTPAIIIIO 0JIEPKAHOTO PO3YUHY 1 HOTO MOJISIPHICT.

Po3zé’a30k.

Sxmo mnpu  3MilIyBaHHI PO3YMHIB BPaxoOBYIOTbCS iX o00'eMu, TO
KOPUCTYIOUHCh BIJHOCHOIO TYCTHHOI, BH3HAYaEMO iX MacH, a IIOTIM
MIPOBOJIMMO PO3PAXyHOK 3a (hOPMYJIOF0:

a-A+y-B=(atB)-x
m;A + m,B = (m1+ mg)X

nem=p-V
OTtxe:

m =3-138=414xr, m,=25-1,14=1,85«r
m,=(3-1,38-48+25-1,14-20) = (4,14 + 2,85) - x
255,72 = 6,99x
x = 36,58

Konnentpanis H,SO,4 y cymimi — 36,58%.
MoJsSIpHICTh  PO3YMHY — YHCIO MOJIEH PO3YMHEHOI pedoBWMHM B 1 1
pO3UMHY:
5,5 1 H,SO,4 mictars 255,72/98 mons H,SO,
11 HZSO4 — X MOJIb HZSO4
x = 0,474 monb

Otxe, orpumanu 0,474 M po34yuH CipuyaHOi KUCIOTH.
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1.1.4.3 Ilepepaxynok Konuyenmpauiii

Ilpuxnao

Buznauutu wmoisipny kosreHtpaiito (Cy), MOJSAPHY KOHIEHTPAIIIO
ekBiBasieHTa (Cl,,), MOJISUTBHY KOHIEHTpalito (Cp) Tta tautp (T) 17 % po3unny
CipYaHOi KUCIIOTH, TycTHHA sIKO1 1,12 r/em’,

Po3zs'azoxk.

3HatOYM TYCTHHY pO3YMHY, MOXHA CKOpHUCTaTHCS ¢dopMyrIamMu
nepepaxyHKy KOHIICHTPAIIIH

_ p+1000-w C _p-1000-@

C v M ’ " Mexa

M (H,SO,) = 98 r/monb
M (H2SOy) = foy -M = 1/2-98 = 49 r/monb

BuzHnagaemMo mo1apHy KOHIICHTPAIIIIO PO3UHHY
~1,12-1000-0,17

=1,94 MOJIB/ M
98

Cwm

Buznauaemo MOJIAPHY KOHI.[GHTpaIIiI-O CKBIBaJICHTA PO3UYHUHY

~1,12-1000-0,17

= 3,88 MosB/IM°
49

Cu

PaxyeMo MOJISITbHY KOHIIGHTPALIIF0 PO3YHHY 3a POPMYIIO0
_m-1000
m M * ms
e m, Mg — Macu PEYOBUHUA Ta pO3YMHHHUKA

Ms = Mposyny — Moy, =100 —-17 =83 .

_17-1000
™ 98-(100-17)

= 2,09 momb/Kr

Tutp BU3HAYaEMO 32 (HOPMYIIOIO

=CH'MeKe : (l60 T=CMM
1000 1000
1,94-98 3,88-49

T(H,SO,)= =0,1901r/cm® abo T = 0,1901r/cm®

Bionosiow: C,,(H,S0,)=1,94 mons/mm°, C,,( H,S0, )= 3,88 Mois/nm*;
C., = 2,09 mom/xr ; T(H,S0,)=0,1901r/cm°.
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1.1.5 3anumannsa 0o camonepesipku

1. /JlaTn BUBHA4YEHHS PO3UYUHY.

2. lllo Take KOHIIEHTpAILIisl PO3UHHY ?

3. 3acobu BU3HAUYCHHS KOHIIEHTpAllli pO3UMHIB, IX MaTeMaTH4HI BUPa3U.

4. Ha sixi 1Bl Tpynu AUTATH 3aCO0M BHpaA3y KOHIICHTpAIl PO3YHMHIB 1 JJIs
AKOi 3 HUX BOHM OIIIHIOIOThCS Oe3po3MipHUMH BeianunHamu? HaeniTe
TPUKIIA]IH.

5. SIx po3paxoByOTh KOHIIEHTpAIIIl MPY 3MIITyBaHHI PO3UHUHIB?

6. SIka KOHIIEHTpaIlil Ha3UBAETHCA MOJSIPHOIO KOHIEHTPAIIIEI0, OJTUHULIS
il BUMIpIOBaHHS?

7. Slxka KOHIIGHTpallisi HA3UBAETHCA MOJIPHOI  KOHIIEHTPAIIEIO
CKBIBAJICHTIB, OJIMHUIIA i1 BUMIPIOBAHHS?

8. Y sikoMy CHiBBIAHOIIEHHI Mac MOTPiOHO y3saTU 28% 1 1% po3uuHH,
100 oxepxkatu 7% po34uuH?

9. Sdxa wmonsgpHa koHueHtpamiss 20%-To pPO3YHHY XJIOPOBOJHEBOI
KHUCJIOTH, BITHOCHA TYCTHHA sikoro 1,1 r/em>?

10. V ckinbku paziB motpiOHO po30aBuTH 2M po3uuH, 100 OAepKaTH
0,4M po3uun?

11. SIxa MonsipHa KOHUEHTpALsl €KBIBAJIEHTIB po3uuHy, B 300 Mi sKOro
MicTtuthbes 10,5 r igkoro kamuiro?

12. 'V sKkoMy CHiBBIJHOIICHHI Tpeba 3MIIMATA PO3YMHUA 3 MAacOBOIO
yacTKOIo po3unHeHoi peuoBuHu 10 1 50%, 1100 oaeprkatu po3unH macoro 800 T,
IUTS IKOro @ =25%7?

13. IIlo Ha3MBarOTh MAaCOBOI YaCTKOK PO3YMHEHOI pEUYOBHHM? 3a KOO
dbopmyIioro i 00UHCITIOTH?

14. ¥V 4yomy CyTHICTh NpaBWja 3MIIIyBaHHA (MPAaBWIO ,.XpecTa’) MpHU
IPUTOTYBaHHI PO3YMHY MPOMIKHOI KOHUEHTpAIlil 301JIbII pO3BEACHHUX Ta OUIbIII
KOHLIEHTPOBaHUX PO3YHHIB?

15. Slka KOHIIEHTpaIlil HA3MBAETHCI MOJLUIBHOIO? B sSKMX OauHMIAX i
BHU3HAYAIOTH Ta 32 KO (OPMYIIOIO i1 MOKHA O0UNCITUTH?

16. B 4yomy monsirae OCOONMBICTE PO3pPaXxyHKy KOHIICHTpaIlii
KOMITOHEHTIB PO34YHHY MPU MPUTOTYBAHHI HOTO 3 KPUCTAIOTIAPATY Ta BOAU?

17. Illo Ha3uBarOTh KOHIIEHTPAIII€0 KOMIIOHEHTA Y PO3YMHI1?

18. SIxi ¢i3uyHi Ta XIMIYHI TPOLIECH BiIOYBAIOTHCS IMi/T YaC PO3UYNHEHHS?

19. ki paHi HEOOXIAHO 3acTOCyBaTH IJisi MEPEepaxyHKy MacoBOl
KOHLIEHTpaIlli pO34rHy B 00 €MHI Ta HABIAKHU?

20. ki icHyIOTh CTIOCOOU MPUTOTYBAHHS PO3UHHY?
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1.1.6 Inougioyanvhi 3a60anus

3aBaannsa 3

Bal;.fHT 3aaanns 1 3aBaanus 2 OO0uuncauTu
) CM, CH, Cm, T:
Axy macy docdaty kamiro 1 Boau Tpeda y3aTH | Y BOMI PO3UYMHUIIMN T1APOKCU KaliF0 Macoro | 8% po3unHy
1 st ipurotyBanHs 8% pozunay K3PO, macoro|11,2 1, 06'em pozuuny moBenu g0 200 mut | K;SO4 ryctrra ;
250 r? Busnaute MOJISIPHY KOHIIEHTpalIlito | sskoro 1,065 r/cm
0JIEP’)KaHOTO PO3UYHHY.
Axy wmacy comi 1 Boau Tpeba y3saTH Juisi| BusHaute MOJISIpHY koHueHTpaitio | 30% po3uuny
NPUTOTYBaHHS PO3YMHY 3 MACOBOIO YAaCTKOIO |po3uuHy, ojepxkaHoro mpu po3unHeHH1 | HNOjs, rycTtuna
2 cynbdary Hatpito 0,12 macoro 40 kr? cynabbary Hatpito Macoo 42,6 r y Boxi|skoro 1,184 r/em®
Macor 300 1, SKIIO TyCTHHA OAEP’KAHOTO
po3uuHy AopiBHIOE 1,12 r/miL.
Y Boai 00'emoM 200 MJT pO3UMHUIM CUIb Macoo| Y  Boal macow 128 r  pozuunun | 12% po3uuny
40 1. Bwuznmaure w™acoBy dYacTKy com B|MeTwioBuid cnupt oO'emom 40 wmn i|HCI, ryctuHa
3 OJIep)KaHOMY pO3YMHI, TNPUUHABIIM TyCTUHY |[rycTuHOO 0,8 1/Mn Busnauute MounsipHy |sikoro 1,059 r/em®
BOJIY piBHOI 1 T/Mi™. KOHIICHTPAI[II0 OTPUMAHOI'0 PO3YUHY, SKIIO
moro ryctuna aopisaioe 0,97 r/mi.
Y Oenzom o6'emom 170 M po3umHuIu Cipky| Amiak, 00'eM SIKOro 3a HOpMalbHUX YMOB |16% po3unny
macoto 1,8 r. I'yctuHa OeH30iy JOpiBHIOE | nOpiBHIOE 2,8 11, po3unHuwin y Bojai. O0'em |NaOH, ryctuna
4 0,88 r/mi. BusHauTe MacoBy 4acTKy Cipkd B|posumny moBean g0 500 mur. SIka kinbkicts |sxoro 1,180 r/cm®

PO3YHHI.

PEYOBUHHM aMiaKy MICTUTBCSI B TaKOMY
po3unHi 00'eMom 1 11?

*] 1= 1 om° B cucremi CI

Imi=1cm
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[Ipu BumapioBaHHI PO3YUHY CyNb(haTy HaTPiO
CUTb BUAUIAETHCS y BUITSAL KPUCTAJIOTIAPATy
Na,SO410H,0. fky wmacy KpucTamoriapary
MO>KHa OJIepKaTu 3 po3yuHy 00'emoM 200 mi 3
MacoBOI0 4YacTKow cynbdary HaTpiro 15%,
ryctuHa sikoro 1,14 r/mn?

SIka maca xyopuay Kajiito Oyae moTpiOHa
JUI TIPUTOTYBaHHS pPO3YHMHY IIi€l  codi
06’emoMm 300 mi 1 3 koHHeHTpariewo 0,15 M
KCI?

21% po3unny
H,SO,, ryctura
axoro 1,151 r/em®

Axy macy wmigHoro kymopocy CuSO,-5H,0 1
BOJM Tpeba B3SATH JJIsl MPUTOTYBAHHS PO3UHHY

Busznaute MOJISIPHY KOHIICHTPAIIIIO
PO3YMHY 3 MAacCOBOI) YACTKOKO TiJIPOKCHUIY

30% po3unny
Pb(NO3),

cynedary Mimi macoro 40 kr 3 wmacosoro|Harpiro 0,2, TycTMHa SKOro JIOPiBHIOE |TYCTHHA SKOT'O
yacTtkoro CuSO, 2%? 1,22 r/mi. 1,326 r/em®
Y Bomi macoro 40 T pO3UMHUIM 3ali3HUM | SIka KUIBKICTh PEUOBMHHU HITpATy HaTpiio|9% po3uuHy

kynopoc FeSO, -7H,0 macoro 3,5 r. Buznaure

MICTUTBCS B pO34rHI1 00'eMOM 1 J1 3 MacoBOIO

HNOg, ryctuna
3

MacoBy 4yactky cyiabdary 3amiza (II) B|4dactkoro NaNO; 40%, rycruna sxoro|skoro 1,05 r/cm
0JIep>KaHOMY PO3YHHI. 1,32 r/mn?
Axuit  o0'eM po3unMHy cipyaHOi KHUCJIOTH | BH3HauTe MacoBy 4acTKy XJIOpHUIY Kajblito | 35% po3uuHy

ryctuHoro 1,8 1/MI1 3 MacoBoro gacTkor H,SO,
88% Tpeba B3ATH JUIsl MPUTOTYBAHHS PO3YUHY
kuciota 06'eMoM 300 mz 1 ryctunoro 1,3 r/mi 3
MacoBoro yactkor H,SO, 40%7?

B po3umni 1,4 M CaCl, ryctuHa sKoro
nopiBHo€e 1,12 r/mu.

NaOH, rycruna
sxoro 1,383 r/em®

Jlo po3unHy cipuanoi kucinotu 06'emom 400 mo1,
rycTUHa gKoro aopiBHwoe 1,1 r/mi, a macosa
gactka H,SO,4 0,15, nomanu Bogy macoro 60 T.
Buznaute MacoBy 4acTKy CipuyaHOi KHCIOTH B
0JIep>KaHOMY PO3YHHI.

Sxuii 06'eM po3uMHY 3 MACOBOKO HACTKOIO
cipuanoi kucinotu 9,3% (rycruna 1,05 r/mu)
Oyae moTpiOHO AJii MPUTOTYBAHHS PO3ZUUHY
0,35 M H,SO, 06'emom 40 mi1?

6% po3UNHY
KMnOy, ryctuna
skoro 1,041 r/em®
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Y naboparopii € po3dMH 3 MAacOBOIO YaCTKOIO
rizpokcuay Hatpito 30%, TycTHHaA SKOTO
1,33 v/mi. Skuit 06'eM 1bOTO pO3uMHYy Tpeda
y3ATH ISl IPUTOTYBaHHS po34rHYy 00'eMoM 250
MJI 3 MacoBOIO YAaCTKOIO TIIPOKCHAY HaTPilo
14% 1 ryctunoro 1,15 r/mn?

SAxuii o0'em po3umHny 5 M KOH Oyne
NOTPIOHO IS MPUTOTYBaHHS po3uuny 0,6 M
KOH o6'emom 259 mn?

80% po3unHy
H,SO,, ryctunra
sxoro 1,732 r/em®

11

/1o po3umny mMacoro 250 1, MacoBa 4yacTKa coJi B
skoMy ckmamae 10%, miaauiam Boay 00'eMoM
150 wmu. Bu3Haure MacoBy 4YacTKy CcoOJll B
0JIep>KaHOMY PO3YHHI.

Sxuii 06'eM po3uMHY 3 MACOBOIO HACTKOIO
kap6onary Hatpito 0,15 (ryctuna 1,16 r/mn)
Tpeba y34TH IS TPUTOTYBAaHHS PO3YUHY
0,45 M Na,CO; 06'emom 120 mi?

19% po3unny
HCI, ryctuna
skoro 1,094 r/em®

12

Y Bozi 00'emoM 200 MJT pO3UMHIIIM 3pa30K CO,
OJIepKaBUIM PO3YMH 3 MAaCOBOK YacTKOIO
po3unHeHoi pedoBuHU 20%. /1o nboro po3umny
me jaonanud Boay obO'emom 150 mi. Buznaute
MAaCOBY YaCTKY COJIi B OJIEP>KaHOMY PO3UHHI.

VY nmabopatopii € pozund 3M KCI. Buznaure

Woro  o0'em, Akuid  WOTpIOEH  [JIA
NPUTOTYBaHHs po3unmHy 00'emom 200 mi 3
MacoBoro dyacTkoro KCl 8% 1 rycruHOMO
1,05 r/mi.

10% po3unny
K,Cr,07, rycTuna
sskoro 1,070 r/em®

13

Y Boai Macor 600 r po3urHUIN amiak 00'eMoM
560 mn (HopManbsHI YyMOBHU). BuszHaute mMacoBy
YaCTKy aMOHIaKy B OJIep>KaHOMY PO3UHHI.

o Bonu macoro 200 r migmim po3uuH 2 M
KCI o6'emom 40 mi i ryctudoro 1,09 r/mi.
BusznauTte MONSpHY KOHIIEHTpAIlIO 1 MACOBY
vyactky KCl B onepxaHomy po3urHi.

13% po3unny
KOH, ryctuna
sxoro 1,109 r/em®

14

BoaHuii po34nH 3 MacoBOIO YaCTKOIO aMOHIAKY
10% Ha3uBarOTh HAIATUPHUM CHUPTOM. SKwmii
00'em razy OyJae noTpiOHO 3a HOPMAJILHUX YMOB
IUIE OTPUMaHHS HAIIATUPHOTO CIUPTY 00'eMoM

200 v 1 ryctuHOO 0,96 T/MA?

Skuit 00'em poszunny 3M NaCl rycrunorO
1,12 r/mn tpeba miAIUTH IO BOIU MAcCOO
200 1, mo6 onepx,aTh PO3YUH 3 MACOBOIKO
gactkoro NaCl 10%?

10% po3unny
FeCls, rycTuna
skoro 1,085 r/em®
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Y Boxi Macoro 400 T pO3YMHHUIN CIPKOBOJICHB
o0'emom 12 min (HopManbHI yMOBH). Busnaute
MacOBY YacTKy CIPKOBOJIHIO B PO3UHHI.

o po3unny 3,5 M NH4CI o6'emom 80 M i
ryctuHoro 1,05 r/mn nianunm Boxy 06’ eMoM
40 mn (TycTMHY BOAM TNPUUHATH PIBHOIO
1 r/mu). BuzHauTe MacoBy 4YacTKy COJi B
OJIEpP’)KaHOMY PO3UYHUHI

55% pozuuny
H,SO,, ryctunra
axoro 1,447 r/em®

16

SIky Macy po3uMHy 3 MacOBOK YacCTKOIO
kapOoHnary kaiiro 40% Ttpeba momatu 10 BOAU
Macoro 500 r I8 OTpUMaHHS PO3YUHY 3
MacoBoro yacTtkoro K,CO3 15%7?

Buznaure 06'eMHy 1 MacoBYy J10J11 €TUIIOBOTO
cnupty y BogHomy po3uuHi 11 M C,HsOH,
ryctuHa sikoro ckiagae 0,9 r/mun. I'yctuna
eTWI0OBOro cnupty gopiBHioe 0,79 r/mi,
BOIH — 1 r/miL.

10% po3unny
Na,COs, ryctuna
sskoro 1,102 r/em®

17

Ay wmacy po3uMHYy 3 MacoOBOK YacCTKOIO
xynopuay Harpito 20% HEOOXi1IHO IOoAAaTH 0
BoJi1 00'eMoM 40 MJT 111 OTPUMAHHSI PO3YUHY 3
MacOBOIO YacTKOIO coiii 6%?

Sxi o6'emu 2 1 6 M pozuuny HCI motpibuo
3mimaty ayg npurotyBanHs 500 mn 3M
po3unny?

17% po3unny
H,SO,, ryctura
sikoro 1,120 r/em®

18

Sxuii o0'eM po3umny ryctunoro 1,33 r/mia 3
MAaCOBOI0 YacTKOW Tigpokcuay Hatpito 30%
Tpeda mimTu 10 Boau o0'emom 200 mu ams

OTPMMAaHHS PO3YMHY 3 MAaCOBOI YacTKOIO
NaOH 8%?

Jns wevitpamizamii 20 ma 0,1 H po3uuHy
KHCIIOTH OyJI0 MNOTpIOHO 8 MJI pPO3YUHY
NaOH. Cxkinpku rpamiB NaOH mictute 1 1
BOTO PO3YMHY?

20% po3unHy
CaCl,, rycTuHa
sxoro 1,178 r/em®

19

VY nmabopatopii € po34rMHU 3 MAaCOBOIO YaCTKOIO
xyopuay Hatpiro 10 1 20%. SIky macy KOXHOTO
pO34YMHY Tpeba y3sTH JUIsl OTPUMAHHS PO3YUHY
3 MacoBOIO 4acTkoro coii 12% macoro 300 1?

3uaiitu macy NaNOs;, HeoOXximgHy mis
npurotyBanHs 300 mia 0,2 M po3uuny.

21,75% po3uuny
NH;H,O0,
FYCTHHa SIKOI'O
0,920 r/cm®
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SAxuii 00'eM pPO3UMHY 3 MAaCOBOK YACTKOKO
cipuanoi kuciotu 60% (ryctuHa 1,5 /™M) 1
PO3YMHY 3 MACOBOIO YACTKOIO CIpUaHOi KUCIOTH

Ckinpku rpamiB Na,CO; mictutees B 500
mi 0,25 H po3unny?

65,3% po3unny
HNOjs, ryctuna
sxo